
Trenutak za luksuz,
njega za cijeli život

Uporaba
Nanesite u izdašnom sloju tijekom dana — ili kad god Vaša koža žudi 
za hidratacijom. Prepustite svoje ruke luksuzu Platinum Revive kreme i 
uživajte u mekoj, blistavoj i neodoljivo glatkoj koži.

S Platinum Revive kremom za ruke, njega 
postaje više od rutine — to je doživljaj  luksuza, 

čistog užitka i švicarske izvrsnosti.

Luksuz. 
Znanost. 
Izvrsnost. 

Sve u Vašim rukama.
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Vaše su ruke stalno izložene vanjskim utjecajima — hladnoći, toplini, 
vodi i onečišćenju. S vremenom, upravo se na njima vide prvi znakovi 
starenja. Platinum Revive Vaša je zaštita, Vaš luksuzni ritual i Vaša tajna 
bezvremenske elegancije.

Predstavljamo Platinum Revive – kremu za ruke obogaćenu 
nanočesticama platine, aloe verom i ekstraktom purpurne 
ehinaceje. Ova jedinstvena kombinacija ne samo da njeguje, već i 
obnavlja kožu, pružajući iskustvo njege ruku kakvo još niste doživjeli.

Platina je odavno simbol bezvremenskog luksuza – prisutna u umjetnosti, 
izradi nakita i visokoj modi. Sada ulazi u svijet njege kože i donosi novu 
defi niciju ljepote. Zahvaljujući nanočesticama platine, aloe veri i ekstraktu 
purpurne ehinaceje, ova formula potiče regeneraciju kože na staničnoj 
razini, poboljšava njezinu elastičnost i vraća joj prirodan sjaj. Uravnotežuje 
prirodne procese u koži, čineći je vidljivo zdravijom i mladolikijom.

Snaga platine

D-pantenol – dubinska regeneracija

Kao provitamin vitamina B5, D-pantenol potiče regeneraciju kože, 
umiruje iritacije i vraća koži otpornost. Djeluje u dubinskim slojevima, 
pomažući Vašim rukama da ostanu mladolike, glatke i njegovane.

Ektstrakt purpurne ehinaceje – iscjeljujući dodir prirode

Ovaj prirodni eliksir jača zaštitnu kožnu barijeru, štiti je od štetnih 
utjecaja iz okoliša i povećava njezinu otpornost.

Hiperfermentirana aloe vera – vrhunska hidratacija i obnova
Za razliku od klasične aloe vere, hiperfermentirana aloe vera bogatija 
je polifenolima i aminokiselinama, što je čini snažnim saveznikom 
za dubinsku i dugotrajnu hidrataciju. Potiče prirodnu obnovu kože, 
umiruje upale i usporava razgradnju kolagena u koži, čineći ruke 
mekima, glatkima i vidljivo zdravima.

Osim dragocjene infuzije prožete daškom platine, 
krema za ruke Platinum Revive crpi snagu 

iz sljedećih sastojaka:

 – iscjeljujući dodir prirode

Ovaj prirodni eliksir jača zaštitnu kožnu barijeru, štiti je od štetnih 

 – vrhunska hidratacija i obnova
Za razliku od klasične aloe vere, hiperfermentirana aloe vera bogatija 
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Već pri prvom nanošenju, Platinum Revive nježno se stapa s kožom, 
ostavljajući nevidljiv svilenkasti trag koji hrani, njeguje i štiti. Za razliku od 
uobičajenih krema, upija se trenutačno – bez masnih tragova, pružajući 
samo osjećaj lagane hidratacije, ugode i suptilne elegancije.

Vaše ruke govore o Vama. One dodiruju, stvaraju i povezuju – a pritom su 
svakodnevno izložene štetnim vanjskim utjecajima. S vremenom gube 
vlagu, elastičnost i prirodan mladenački sjaj. Platinum Revive je više od 
kreme — to je ritual pomlađivanja, trenutak posvećen užitku i dodir 
švicarske izvrsnosti.

nanočestice 
platine

purpurna 
ehinaceja

aloe vera


